Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque 🖥





Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

INDICAÇÃO Nº 33/2025

Leitura em Plenário Na **1ª SESSÃO ORDINÁRIA** Realizada em 04/02/2025

Indica ao Executivo a realização de serviços de limpeza e roçada das calçadas na rua Santana, na Vila Marques.

Excelentíssimo Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve, no uso de suas atribuições legais e regimentais, indica ao Chefe do Poder Executivo, por meio do órgão competente, a necessidade de realização de serviços de limpeza e roçada das calçadas na rua Santana, na Vila Marques.

JUSTIFICATIVA:

A manutenção e capinagem das calçadas são essenciais para garantir a segurança e a acessibilidade dos pedestres, evitando acidentes e melhorando as condições de circulação. Além disso, a conservação desses espaços contribui para a organização urbana e o bemestar da população, prevenindo o acúmulo de sujeira e a proliferação de insetos e animais peçonhentos.

A demanda apresentada é de grande importância para a qualidade de vida dos moradores e usuários da via, tornando-se necessária a execução do serviço com a devida urgência.

Sala das Sessões "Dr. Júlio Arantes de Freitas", 28 de janeiro de 2025.

JULIO MARIANO Vereador

Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque

Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'



Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque



Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

